
Ο Μίλτος Τεντόγλου στη λίστα της AIPS για την ανάδειξη του 

κορυφαίου αθλητή από όλα τα σπορ για το 2023 

 

 

Βιογραφικό Σημείωμα 

Ο Μίλτος Τεντόγλου γεννήθηκε και μεγάλωσε στα Γρεβενά. Πλέον, ζει και 

γυμνάζεται στην Αθήνα. Ως γνωστόν, ξεκίνησε με φίλους να κάνει παρκούρ στις 

γειτονιές των Γρεβενών και στο στάδιο, εκεί όπου τον είδε ο πρώτος του προπονητής 

Βαγγέλης Παπανίκος και τον τράβηξε στο στίβο. Και όχι άδικα. Πλέον, είναι ο 

"χρυσός" Ολυμπιονίκης του μήκους (2021) και παγκόσμιος πρωταθλητής 

κλειστού στίβου (2022) στο αγώνισμα.  

Ο Μίλτος Τεντόγλου έχει κατακτήσει όλους τους μεγάλους ευρωπαϊκούς τίτλους στο 

μήκος, κατέκτησε δηλαδή χρυσό μετάλλιο σε όσους τελικούς αγωνίστηκε. Είναι 

"χρυσός" πρωταθλητής Ευρώπης στις κατηγορίες: Εφήβων (Κ20), Νέων (Κ23), 

Ανδρών σε κλειστό στίβο (2 φορές) και ανοιχτό στίβο (όταν ήταν παίδας-Κ18 δεν 

υπήρχε Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα στην κατηγορία).  

Σημαντική διάκριση για τον Μίλτο Τεντόγλου, που είδε το όνομά του να 

συμπεριλαμβάνεται στην λίστα της AIPS (Διεθνής Ομοσπονδία Αθλητικών 

Συντακτών) για την ψηφοφορία με σκοπό την ανάδειξη του κορυφαίου αθλητή από 

όλα τα σπορ για το 2023. 

Στην συγκεκριμένη λίστα βρίσκονται μεγάλα αστέρια του παγκόσμιου αθλητισμού, 

όπως ο Λιονέλ Μέσι, ο Στεφ Κάρι, ο Κιλιάν Εμπαπέ, ο Έρλινγκ Χάαλαντ, ο Ρόμπερτ 

Λεβαντόβσκι, ο Κάρλος Αλκαράθ, ο Νόβακ Τζόκοβιτς, ο Νίκολα Γιόκιτς και πολλοί 

άλλοι, με την παρουσία του Έλληνα αθλητή σε αυτή να λέει από μόνη της πολλά. 

Το 2023 λοιπόν, έγινε ο πρώτος αθλητής στην ιστορία των Ευρωπαϊκών 

Πρωταθλημάτων κλειστού στίβου με τρία χρυσά μετάλλια στο μήκος. 

Στον ελεύθερο του χρόνο, του αρέσει να παρακολουθεί ιαπωνικά και κορεάτικα άνιμε, 

να σχεδιάζει και να ζωγραφίζει, να παίζει ηλεκτρονικά παιχνίδια, σκάκι και μπουζούκι. 

 

 

 

Μίλτος Τεντόγλου 

Ημ/νία Γέννησης: 18 Μαρτίου, 1998 

Αγώνισμα: Μήκος 

Σύλλογος:Γ.Σ. Κηφισιάς 

Ύψος: 1,84 μ. 

Βάρος:69 κ. 

Προπονητής: Γιώργος Πομάσκι 

 

https://www.segas.gr/coaches/giorgos-pomaski/


Ο Μίλτος Τεντόγλου κορυφαίος αθλητής των Βαλκανίων για το 2023 

Ο άλτης του Γιώργου Πομάσκι στη διάρκεια του έτους «προσγειώθηκε» στα 8,52 μ., 

που ήταν και το άλμα που του χάρισε το χρυσό μετάλλιο σε έναν από τους 

συναρπαστικότερους τελικούς του Παγκοσμίου Πρωταθλήματος. 

 

Ο κορυφαίος άλτης του κόσμου, νικητής το 2023 στο Ευρωπαϊκό κλειστού και το 

Παγκόσμιο ανοιχτού έδωσε συνέχεια σε μια λαμπρή καριέρα, στο διάβα της οποίας 

έχει κατακτήσει όλους τους διαθέσιμους τίτλους των κορυφαίων διοργανώσεων του 

πλανήτη. Ο άλτης του Γιώργου Πομάσκι στη διάρκεια του έτους «προσγειώθηκε» στα 

8,52 μ., που ήταν και το άλμα που του χάρισε το χρυσό μετάλλιο σε έναν από τους 

συναρπαστικότερους τελικούς του Παγκοσμίου Πρωταθλήματος. 

 

 

Πηγή: https://www.segas.gr 

           https://www.kathimerini.gr/athletics/562755520/o-miltos-tentogloy-koryfaios-athlitis-ton-valkanion-gia-to-2023/  
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